®opéag : AHMOTIKOZ
OPrANIZMOZ
Ymnpeoia :
AIEYOYNZH NAIAIKHZ
"Edpa Ynpeoiag :
Aidpkeia ZopBaong :
AIMO THN YNOrPA®H

MNINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOIIAZ

YMNOWH®IQN KATHIOPIAZ YE

KQAIKOZ OEZHZ : 108

APOZAHWH NMPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY

EidikéTnTa : YE KAOAPIOTHTAZ EZQTEPIKQN XQPQN
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233 OXlI OXI 27 0 OXI  NAI OXI 1 84 OXI OXI 1040 200 50 588 1.878,00 1
338 OXI OXI 34 0 NAI NAI  NAI 8 0 OXI OXI 1040 300 200 100 150 1.790,00 2
323 OXlI OXI 60 0 OXI  OXI OXI 2 84 OXI OXI 1040 100 588 1.728,00 3
238 OXI OXI 35 0 OXI  OXI OXI 2 80 OXI OXI 1040 100 560 1.700,00 4
236 OXlI OXI 90 0 OXlI  OXI OXI 1 84 OXI OXI 1040 50 588 1.678,00 5
351 OXI OXI 18 0 OXI  OXI OXl 0 84 OXI OXI 1040 588 1.628,00 6
375 OoXlI OXI 19 0 OXI  OXI OXI 0 84 OXI OXI 1040 588 1.628,00 7
295 OXI OXI 132 0 OXI  OXI OXI 0 82 OXI OXI 1040 574 1.614,00 8
279 OXlI OXI 72 0 OXI  OXI OXI 0 78 OXI OXI 1040 546 1.586,00 9
274 OXI OXI 15 0 OXI  OXI NAI 0 84 OXI OXI 860 100 588 1.548,00 10
362 OoXI oXI 7 0 NAI  OXI OXI 1 84 OXI NAI 380 300 50 588 130  1.448,00 11
182 OXI OXI 14 0 OXI  OXI OXl 1 84 OXI OXI 800 50 588 1.438,00 12
453 OoXI oXI 11 0 OXI  NAI OXI 3 64 OXI OXI 620 200 150 448 1.418,00 13
418 OXI OXI 9 0 NAI  OXI OXI 0 84 OXI OXI 500 300 588 1.388,00 14
224 OXlI OXI 191 0 OXI  OXI OXI 3 26 OXI OXI 1040 150 182 1.372,00 15
243 OXI OXI 17 0 OXI  OXI OXl 1 47 OXI OXI 980 50 329 1.359,00 16
344 OoxXI oXI 11 0 NAI  OXI OXI 0 59 OXI OXI 620 300 413 1.333,00 17
225 OXI OXI 12 0 OXI  NAlI OXl 1 88 OXI NAI 680 200 50 231 130 1.291,00 18
387 OXlI OXI 31 0 OXI  OXI OXI 2 20 OXI OXI 1040 100 140 1.280,00 19
374 OXI OXI 2 4 NAI  OXI OXI 4 84 OXI OXI 160 300 200 588 1.248,00 20
290 OXlI OXI 66 0 OXI  OXI OXI 0 25 OXI OXI 1040 175 1.215,00 21
335 OXI OXI 2 6 OXI  NAlI OXI 8 84 [0) OXI 240 200 150 588 1.178,00 22
454 OXlI OXI 26 0 OXI  OXI OXI 0 16 OXI OXI 1040 112 1.152,00 23
220 OXI OXI 132 0 OXI  OXI OXl 2 0 OXI OXI 1040 100 1.140,00 24
318 OXlI OXI 167 0 OXI  OXI OXI 2 0 OXI OXI 1040 100 1.140,00 25
350 OXI OXI 37 0 OXI  OXI OXl 2 0 OXI OXI 1040 100 1.140,00 26
420 OXlI OXI 35 0 OXI  OXI OXI 0 12 OXI OXI 1040 84 1.124,00 27
324 OXI OXI 0 0 NAI  OXI OXI 2 84 OXI NAI 300 100 588 130 1.118,00 28
431 OXlI OXI 20 0 OXlI  OXI OXI 1 & OXI OXI 1040 50 21 1.111,00 29
189 OXI OXI 16 0 OXI  OXI OXI 1 16 OXI OXI 920 50 112 1.082,00 30
380 OXI OXI 0 12 NAI  OXI OXI 2 46 OXI OXI 360 300 100 322 1.082,00 31
184 OXI OXI 7 0 OXI  OXI OXl 0 70 NAI OXI 380 490 200 1.070,00 32
231 OXlI OXI 15 0 OXI  OXI NAI 1 0 OXI OXI 860 100 50 1.010,00 33
266 OXI OXI 0 12 OXI  OXI OXI 0 84 OXI OXI 360 588 948,00 34
146 OXI OXI 0 0 OXI  NAI OXI 3 84 OXI OXI 200 150 588 938,00 35
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373 OXI OXI 1 0 OXI  NAlI OXl 8 84 OXI OXI 200 150 588 938,00 36
404 OXI OXI 0 0 OXI  NAI OXI 8 84 OXI OXI 200 150 588 938,00 37
415 OXI OXI 0 0 OXI  NAI OXI 8 70 OXI OXI 200 150 490 840,00 38
361 OXI OXI 4 0 OXI  OXI OXI 1 84 OXI OXI 200 50 588 838,00 39
340 OXI OXI 10 0 OXI  OXI OXl 0 27 OXI OXI 560 189 749,00 40
342 OXI OXI 8 0 OXI  NAI OXI 1 0 OXI OXI 440 200 50 690,00 41
437 OXI OXI 0 0 OXI  OXI OXl 2 84 OXI OXI 100 588 688,00 42
378 OXI OXI 0 9 NAI  OXI OXI 0 0 OXI OXI 360 300 660,00 43
379 OXI OXI 0 0 OXI  OXI OXl 1 84 OXI OXI 50 588 638,00 44
159 OXI OXI 10 0 OXI  OXI OXl 0 0 OXI OXI 560 560,00 45
230 9 OXI OXI 0 0 OXI  OXI OXl 0 79 OXI OXI 553 553,00 46
417 0 OXI OXI 0 15 OXI  OXI OXI 2 13 OXI OXI 360 100 91 551,00 47
228 7 OXI OXI 8 0 OXI  OXI OXl 0 14 OXI OXI 440 98 538,00 48
300 2 OXI OXI 1 8 OXlI  OXI NAI 1 9 OXI OXI 320 100 50 63 533,00 49
393 3 OXI OXI 0 8 OXI  OXI OXl 0 27 OXI OXI 320 189 509,00 50
395 2 OXI OXI 6 0 OXI  OXI OXI 0 8 OXI OXI 320 56 376,00 51
267 7 OXI OXI 0 0 OXI  OXI OXI 0 52 OXI OXI 364 364,00 52
381 2 OXI OXI 0 0 OXI  OXI OXl 0 38 OXI OXI 266 266,00 58
408 8 OXI OXI 0 0 OXI  OXI OXl 1 7 OXI NAI 50 49 130 229,00 54
382 6 OXl OXI 0 0 OXI  OXI OXl 0 30 OXI OXI 210 210,00 55
356 1 OXI OXI 0 0 OXI  OXI NAI 1 0 OXI OXI 100 50 150,00 56
400 8 OXI OXI 0 0 OXI  OXI OXl 1 0 OXI OXI 50 50,00 57
316 4 OXI OXI 0 0 OXI  OXI OXl 0 0 OXI OXI 0,00 58
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0,00 62
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